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Структура відділу з питань комунальної власності, житлово-комунального 

господарства, благоустрою, інфраструктури та охорони навколишнього природного 

середовища складається з трьох осіб: 

т.в.о. начальника відділу – Мазур Олег Михайлович 

головного спеціаліста (контракт) – Крамарчук Оксана Володимирівна 

інспектор (з благоустрою) – Киричок Вікторія Вікторівна 

У 2017 році відділом з питань комунальної власності, житлово-комунального 

господарства, благоустрою, інфраструктури та охорони навколишнього природного 

середовища отримано 320 (триста двадцять) заяв та звернень від мешканців на які 

було надано обґрунтовані відповіді.  

Проведено щотижневі оперативні наради з нагальних питань відділу. 

Відділом підготовлено документи та прийнято участь в комісіях з питань 

житлово-комунального господарства, комунальної власності, промисловості, 

підприємництва, транспорту,  зв’язку та сфери послуг, участь у сесіях 7 скликання 

Слобожанської селищної ради. 

Підготовлено документи та прийняли участь у щотижневих технічних  радах. 

Розроблено та підготовлено проекти рішень, положень та порядків. 

На протязі 2017 року відділом проведено контроль за прибиранням 

прибудинкових територій житлових будинків та благоустрою смт Слобожанське КП 

«Керуюча компанія «Перспектива». 

 

Керуючись Законом України про зайнятість населення» Слобожанською 

селищною радою за допомогою Дніпровського районного центру зайнятості 

створено 6 (шість)  робочих місць для організації робіт тимчасового характеру 

(робітники благоустрою). 

На виконання рішення «Про затвердження порядку виконання 

правопорушниками та засудженими до громадських робіт на території 

Слобожанської селищної територіальної громади» та відповідно направлень 

Дніпровського районного сектору Індустріального міжрайонного відділу м. Дніпра  



з питань пробації  південно*східного міжрегіонального управління з питань 

виконання кримінальних покарань та пробації Міністерства Юстиції в 

Слобожанській селищній раді відпрацювало  13 (тринадцять) правопорушників на 

громадських роботах. 

Підготовлено та  надано звіти відділу з питань економічного розвитку та 

інвестицій:  

1.Додаток 3 Перелік заходів 2017 року. 

2.Додаток 4 Проекти 2018-2020рр. 

3.План соціально-економічного розвитку. 

Підготовлено та надано звіти до  ДРДА: 

1.Звіт про ремонт доріг смт Слобожанське та с. Степове (що місяця). 

2.Звіт про проведені роботи по утепленню житлових будинків (квартальний). 

3.Звіт про ремонт ліфтів смт Слобожанське (квартальний). 

4.Звіт про ремонт зовнішнього освітлення (квартальний та річний). 

5.Звіт про благоустрій населених пунктів (квартальний та річний). 

6.Звіт про дорожньо-мостове господарство (річний). 

7.Звіт про зелене господарство (квартальний та річний). 

8.Звіт про поводження з ТПВ (річний). 

9.Звіт про похорону справу (річний). 

10. Звіт про інженерний захист територій населених пунктів (річний). 

11.Звіт про чисте довкілля (квартальний та річний). 

12.Звіт про паркування транспортних засобів (річний). 

13.Звіт про зливову каналізацію (річний). 

14.Фото звіти по проведеним капітальним ремонтам. 

Відділом організовано та підготовлено пакети документів мешканців 

житлового будинку №64 по вул. Василі Сухомлинського для встановлення 

індивідуального електричного опалення для подання їх до ПАТ ДТЕК 

«Дніпрообленерго» для отримання дозволу на встановлення приладів обліку. 

Електричної енергії. 

Допомогли мешканцям житлових будинків 64, 68, 69 по вул. Василя 

Сухомлинського у встановленні індивідуального опалення (подача документів в 

ЦОК ДРЕМ, перевірка пакетів документів на компенсацію понесених витрат, 

розробка документів, заяв) 

Проведено розрахунок на встановлення індивідуального опалення та подання 

на розгляд засідання сесії для виділення коштів на 50% компенсації. 

Відділом перевірені пакети документів, надані мешканцями житлових 

будинків 64, 68, 69 по вул. Василя Сухомлинського для отримання компенсації на 

встановлення індивідуального електричного та газового опалення. 

Розроблено та введено реєстр листів від мешканців, депутатів, гарячої лінії, 

підприємств та організацій. 

Розроблено та введено реєстр проектів капітальних ремонтів та будівництва. 



Сформовано архів проектів з капітальних ремонтів та будівництва. 

Підготовлено документи для приєднання до договору з водопостачання з КП 

«Дніпроводоканал», з надання послуги з газопостачання ПАТ «Дніпрогаз», ДРЕМ. 

Проведено опитування мешканців щодо встановлення лавочок на 

прибудинковій території житлових будинків 12, 16, 18, 20 по вул.Будівельників. 

Відділом постійно проводиться інформування мешканців смт Слобожанське 

про проведення капітальних ремонтів.  

Проінформовано власників тимчасових споруд для провадження 

підприємницької діяльності на території Слобожанської селищної територіальної 

громади про закінчення договору оренди землі та про терміновий демонтаж 

вищезазначених споруд. 

 
На виконання розпорядження селищного голови від 30 березня 2017 року 382-

р організовано та проведено контроль за демонтажем тимчасових споруд самовільно 

встановлених. Організовано розміщення демонтованих тимчасових споруд на 

території виробничої бази ПрАТ АВП «Содружество» відповідно договору 

відповідального зберігання майна від  31 березня 2017 року.  

Відділ прийняв не від’ємну участь у підготовці та проведення свята «30років 

смт Слобожанське» (організація санітарного обрізування дерев та кущів, покос 

бур’янів,  очищення від сміття прилеглі території,  вивезення сміттєзвалищ, 

заключення договорів на біотуалети, закуплено попереджувальні знаки, організація 

додаткових контейнерів для сміття, фарбування знаків та стовпів). 

Керуючись Законами України про «Про місцеве самоврядування в Україні, 

«Про забезпечення санітарного та епідеміологічного благополуччя населення», 

«Про охорону навколишнього природного середовища», ст. 5, 40 «Про благоустрій  

населених пунктів» та рішення № 69 від 15.03.2017 року «Про забезпечення чистоти 

і порядку на території Слобожанської селищної територіальної громади», пп. 2.2.18 

Положення про відділ з питань комунальної власності, житлово-комунального 

господарства, благоустрою, інфраструктури та охорони навколишнього природного 

середовища Виконавчого комітету Слобожанської селищної ради,  видано 30 

(тридцять) приписів приватним підприємцям по вулиці Теплична смт Слобожанське 



щодо приведення території навколо об’єкту торгівлі, що розташований вздовж 

червоної лінії до належного естетичного виду, очистити тротуари, прилеглу 

територію і бордюрні камені проїзної частини від сміття на відстані 5 метрів по 

периметру. 

Підготовлено документи по проекту «Капітальний ремонт дороги по вул. 50 

років Перемоги в смт Слобожанське Дніпровського району Дніпропетровської 

області» для Департаменту житлового-комунального господарства та будівництва 

Дніпропетровської обласної державної адміністрації. 

Підготовлено фотоматеріали та текстову частину для розміщення новин на 

сайті селищної ради. 

Проведено складання актів обстеження зелених насаджень, що підлягають 

видаленню у зв’язку з проведенням «Капітальний ремонт внутрішньоквартального 

проїзду  в районі ГУНП по вул. Василя Сухомлинського в смт Слобожанське 

Дніпровського району Дніпропетровської області».  Підготовлено документи та 

відвезені акти обстеження зелених насаджень для погодження в Державну 

екологічну інспекцію в Дніпропетровській області. 

Підготовлені та відвезені листи до ГУНП в Дніпропетровській області щодо 

забезпечення безпеки дорожнього руху під час проведення дорожньо-ремонтних 

робіт згідно проекту «Капітальний ремонт вул. Теплична смт Слобожанське 

Дніпровський район Дніпропетровська область», на службу Автомобільних доріг в 

Дніпропетровській області щодо звернень мешканців на гарчу урядову лінію 

Дніпропетровської облдержадміністрації відсутність знаків «Пішохідний перехід»  

по вул. Василя Сухомлинського. 

Вчасно проінформовано  аварійні організації про  порив водопровідних труб 

та про надання представників для погодження виконання робіт. Контроль за 

ліквідацією аварійних ситуацій. 

Проведена робота з ДРЕМ щодо надання технічних умов та приєднання до 

договору на постачання електричної енергії. 

Проведено обстеження прибудинкових територій житлових будинків 31-37 по 

вул. Теплична, 12,16,18,20,22,24,26,28 по вул. Будівельників з фотофіксацією для 

ведення подальшої претензійної-позовної роботи з підрядними організаціями. 

Заключено договір на вивезення сміття по вул. Василя Сухомлинського 36 та 

56-Б. 

Прийнято участь у засіданнях робочої групи DOBRE. 

Підготовлено паспорти до бюджетної програми місцевого бюджету на 2018-

2020рр. (забезпечення надійного та безперебійного функціонування житлового-

експлуатаційного господарства, капітальний ремонт об’єктів житлового 

господарства, фінансова підтримка  об’єктів комунального господарства,  

благоустрій міст, сіл, селищ, утримання та розвиток інфраструктури доріг). 

Розроблено та підготовлено зміни відповідно до   заходів до «Програми 

реформування і розвитку житлового-комунального господарства Слобожанської 

селищної територіальної громади на 2016-2020рр.» на 2018 рік. 

Відділом постійно ведеться перевірка та контроль за проведенням поточних та 

капітальних ремонтів ОСББ, ЖБК, КП «Керуюча компанія «Перспектива», КП 

«Керуюча компанія «Господар». 



 

1. Житловий фонд 

На території об’єднаної  територіальної громади функціонують два 

комунальних підприємства: 

1. КП «Керуюча компанія «Перспектива» - на обслуговуванні перебуває                          

44 житлові будинки, з яких 2 – десятиповерхових, 20 - дев’ятиповерхових,                          

3 – п’ятиповерхових, 1 – триповерховий, 16 – двоповерхових та                                        1 

– одноповерховий будинки.  

Загальна площа житлового фонду складає – 169,4 тис. кв. м. 

Загальна кількість квартир – 3306. 

У 2017 році на проведення капітального ремонту житлового фонду КП 

«Керуюча компанія «Перспектива» спрямовано 13,9 млн. грн., на поточний 

ремонт житлового фонду – 5,9 млн. грн. (всього – 19,8 млн. грн.)  

В житлових будинках виконанні наступні роботи: 

                               1) капітальний ремонт утеплення стін 15 житлових       

будинків, виконано робіт на суму - 5,4 млн. грн. за 

адресами:   

                               вул. Василя Сухомлинського, 54а, 58, 60 ,62, 72; 

                               вул. Будівельників, 14, 28; 

                               вул. Теплична, 1, 3; 

                               вул. 8 Марта, 28; 

                               вул. Межова, 2, 3; ст. Березанівка, 1, 2, 3. 

 

2) проведені роботи по відновленню ліфтового господарства  

в 7 житлових будинках на загальну суму – 5,1 млн. грн. 

за адресами: 

вул. Теплична, 32 (п.2,4); 

вул. Василя Сухомлинського, 50(п.1,2), 52(п.1,2); 

вул. Будівельників, 12 (п.7), 16(п.1,4), 20(п.3), 28(п.1,2). 

3) капітальний ремонт м’якої покрівлі по  

вул. Василя Сухомлинського 40 на суму – 1,4 млн. грн. 

4) капітальний ремонт теплового пункту житлового будинку по вул. Василя 

Сухомлинського 44 на суму – 518,4 тис. грн. 

5) капітальний ремонт поліуретанове утеплення або заповнення недоступних 

щілин житлових будинків на суму – 331,3тис. грн. за адресами: 

вул. Теплична 32 

вул. 8 Марта 13 

6) капітальний ремонт холодного  водопостачання житлових будинків на суму  - 

458,4 тис. грн. за адресами: 

вул. Теплична 33 

вул. Будівельників 12 

7) проведено поточний ремонт під’їздів та сходових клітин  в 12 житлових 

будинках на загальну суму – 1,3 млн. грн. за адресами: 

  вул. Василя Сухомлинського, 54а, 44(п.2) 

  вул. Будівельників, 18(п.1,4), 16(п.2), 9(п.1,2), 12(п.1,5), 14(п.1,2) 



  вул. Теплична, 32(п.4,6), 31(п.3), 35(п.1,2) 

  вул. 8 Марта, 17(п.1,2,3,4), 28(п.1) 

8) поточний ремонт відмостки та охорона фундаментів від розмивання в 10 

житлових будинках на суму – 474 тис. грн. за адресами: 

  вул. Василя Сухомлинського,52, 54а 

  вул. Будівельників, 16, 18 

  вул. Теплична, 34, 35 

  вул. 8 Марта, 28 

  ст. Березанівка 1, 2, 3 

9) у 2017 році розпочато утеплення технічних поверхів та проведено робіт у                  

5 житлових будинках на суму – 592 тис. грн. за адресами: 

  вул. Василя Сухомлинського, 46 

  вул. Теплична, 31, 34 

  вул. 8 Марта, 17, 28 

        У 2017 році КП «Керуюча компанія «Перспектива» було придбано мотокоси 

бензинові, комплект для промивки каналізаційних труб, компресор для 

промивки систем опалення, газонокосарки, контейнери для зберігання твердих 

побутових відходів та комп’ютери. 

         Крім цього, КП «Керуюча компанія «Перспектива» за рахунок коштів 

селищного бюджету здійснено поточний ремонт системи холодного 

водопостачання та центрального опалення,  ганків та зонтів над входами,  м’якої 

покрівлі, поточний ремонт нежитлової будівлі по вул. Теплична 31(для 

приміського пенсійного управління), фонтана,  ремонт водостічної системи 

житлових будинків, швів фасаду житлового будинку №35 по вул. Теплична, 

ремонт освітлення під’їздів,  встановлення металевих та металопластикових 

дверей в під’їздах, відремонтували приміщення КП «Керуюча компанія 

«Перспектива», проведено розробку проектної документації, придбання 

поштових ящиків тощо. 

        КП «Керуюча компанія «Перспектива» у 2017 році виграла тендер на 

надання послуг з прибирання вулиць (прибирання території селища вручну 

двірниками) загальною вартістю у 396 тис. грн., освоєно коштів відповідно 

договору №75 від 29 травня 2017 року 358 тис. грн.   

2. КП «Керуюча компанія «Господар» на обслуговуванні перебуває 13 

двоповерхових житлових будинків с. Степове, загальною площею 7,8 тис. кв. м. 

(152 квартири). 

У 2017 році на проведення капітального ремонту житлового фонду КП 

«Керуюча компанія «Господар» спрямовано  3,5 млн. грн., на поточний ремонт 

житлового фонду –  1,6 млн. грн. (всього – 5,1 млн. грн.)  

В житлових будинках виконанні наступні роботи: 

1) проведено капітальний ремонт утеплення 2 житлових       будинків, виконано 

робіт на суму -  млн. грн. за адресами:   

вул. Робоча, 8, 9. 

2) капітальний ремонт м’якої покрівлі 2 житлових будинків на суму – 1,3млн. 

грн. за адресами: 

вул. Робоча 8, 9 

3) встановлено металопластикових вікон в 13 житлових будинках на загальну 

суму – 158,7 тис. грн. за адресами: 



вул. 30 років Перемоги, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 

вул. Робоча 7, 8, 9 

4) замінено вхідні двері в під’їзди та підвали в 13 житлових будинках на суму – 

297 тис. грн. за адресами: 

вул. 30 років Перемоги, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 

вул. Робоча 7, 8, 9. 

5) проведено поточний ремонт під’їздів в 13 житлових будинках на суму- 340 

тис. грн. за адресами: 

вул. 30 років Перемоги, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 

вул. Робоча 7, 8, 9. 

6) поточний ремонт відмостки та охорона фундаментів від розмивання в 13 

житлових будинках на суму – 633,8 тис. грн. за адресами: 

вул. 30 років Перемоги, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 

вул. Робоча 7, 8, 9. 

7) проведено благоустрій території каналізаційної станції с. Степове на загальну 

суму – 124,8 тис .грн. 

                                             У 2017 році КП «Керуюча компанія «Господар»                     

                                              було придбано комп’ютер, принтер,                          

                                              трактор «Беларус-82.1»  

                                              з додатковими насадками. 

 

 

 

 

     Крім цього, КП «Керуюча компанія «Господар» за рахунок коштів 

селищного бюджету здійснено розробку робочих проектів, технічний та 

авторський нагляд, проведено технічну інвентаризацію об’єктів нерухомого 

майна, придбання поштових ящиків тощо. 

 

Крім комунальних підприємств за рахунок коштів місцевого бюджету 

профінансовано: 

ОСББ «Комфорт» у сумі 775,2 тис.грн. для проведення поточного ремонту 

м’якої покрівлі житлового будинку (80,4 тис. грн),   капітальний ремонт 

фасаду (683,0 тис. грн), технічний нагляд (11,8 тис. грн). 

ОСББ «Колос» у сумі 42,3 тис. грн. на поточний ремонт м’якої покрівлі 

житлового будинку. 

ЖБК «Мечта» у сумі 335,5 тис. грн. для комплексного обслуговування 

житлового будинку. 

ОСББ «Перлина-7» у сумі 50,0 тис. грн. на придбання будівельних матеріалів 

для проведення поточного ремонту ганку, коридорів та освітлення в 

коридорах будинку. 

ЖБК №1 у сумі 516,8 тис. грн. для встановлення металопластикових вхідних 

дверей (39,0 тис. грн), капітальний ремонт утеплення фасаду та ремонт м’якої 

покрівлі (467,4 тис. грн), технічний та авторський нагляд (8,7 тис. грн), 

виготовлення проектно-кошторисної документації (1,7 тис. грн) 

ЖБК «Романтік-2» у сумі 566,0 тис. грн. для проведення  поточний ремонт 

освітлення під’їздів та внутрішньодворового (28,5 тис. грн), встановлення 



металопластикових вхідних дверей в під’їзд (23,4 тис. грн), виготовлення 

проектно-кошторисної документації (1,7 тис. грн), технічний та авторський 

нагляд (9,7 тис. грн), капітальний ремонт житлового будинку та утеплення 

міжпанельних швів (502,7 тис. грн). 

ЖБК «Романтік-1» у сумі 674,0 тис. грн. для проведення  поточний ремонт 

ліфтів (55,1 тис. грн), поточний ремонт під’їздів (35 тис. грн), поточний ремонт 

освітлення під’їздів та внутрішньодворового (36,9 тис. грн), встановлення 

металопластикових вхідних дверей в під’їзд (27,0 тис. грн), поточний ремонт 

системи водопостачання, теплопостачання та каналізації (115,0 тис. грн), 

капітальний ремонт утеплення фасадів будинку (405,0 тис. грн)  

ОСББ «Самара» у сумі – 393,7 тис. грн. капітальний ремонт м’якої покрівлі 

житлового будинку.  

ДП «ЖКК «ТДВ «Трест «Дніпроводбуд» проведено поточний ремонт м’якої 

покрівлі у сумі – 72,9 тис. грн. 

ЖБК №2 у сумі 256,8 тис. грн. для встановлення металопластикових вхідних 

дверей (27,0 тис. грн), поточний ремонт освітлення (30,8 тис. грн.), придбання 

поштових ящиків (7,7 тис. грн), поточний ремонт м’якої покрівлі (20,0 тис. 

грн), поточний ремонт систем водопостачання та каналізації (52,1 тис. грн), 

поточний ремонт зовнішніх мереж системи водопостачання та каналізації 

(49,7 тис. грн), поточний ремонт міжпанельних швів та водостічних труб (69,5 

тис. грн) 

Асоціація ОСББ «Олімпік-2» у сумі 2,4 млн. грн. для проведення  капітального 

ремонту, заміна ліфтового обладнання житлових будинків 9А, 9Б, 9В по вул. 

8 Марта.  

ОСББ «ОАЗІС» у сумі 77,3 тис. грн. для поточного ремонту труби холодного 

водопостачання (20,0 тис.грн), пасажирського ліфта (7,3 тис. грн), дитячого 

майданчика (50,0 тис. грн) 

 

2.Благоустрій селища 

      Для покращення матеріально-технічної бази житлово-комунальної галузі 

завдяки департаменту житлового комунального господарства та будівництва                     

                                                          Дніпропетровської обласної адміністрації 

                                                          у 2017 році в комунальній власності 

                                                          Слобожанської селищної ради 

                                                          з’явилася спецтехніка  міні-навантажувач 

                                                          Bobcat S 770 (у комплекті з навісним  

                                                          обладнанням- 1 комплект, у т.ч. ківш 

                                                          індустріальний, відвал снігоприбиральний, 

                                                          підметальна щітка, снігоочисник  

                                                          роторний, гідромолот).  

 

 

 



У 2017 році на 2 відділені смт Слобожанське організовано та введено 

роздільний збір сміття та встановлено сітчасті контейнери для ПЕТ пляшки та 

інших виробів з пластику. 

 

 
 

Відділом підготовлено та проведено конкурс «Кращий двір» серед ОСББ, 

ЖБК, багатоповерхових будинків та приватних садиб. 

Відомість про призові місця та отримання подарунків в огляд-конкурсі «Кращий 

двір» 

Номінація «Кращий двір серед ОСББ» 

Призове 

місце 

Адреса, 

контактна особа 
Найменування подарунків 

І  

вул. 8 Марта, 11 

(ОСББ «ЖК 

ОАЗІС») 

Дуднік В.А., тел: 

099-923-19-96 

 

Світлодіодний акриловий олень, 150 LED, 

120 см, 5 м прозорий кабель, IP44, 24V, 

150L-deer – 2 шт.; cвітлодіодний 

акриловий олень, 80 LED, 91 см, 5 м 

прозорий кабель, IP44, 24V, 80L-dear – 1 

шт. 

 

ІІ  

вул. 8 Марта, 9-а, 

9-б, 9-в 

(Асоціація 

«ОСББ «Олімпік-

2») 

Сокур Л.М., тел.: 

096-375-68-07 

Cвітлодіодний акриловий олень, 80 LED, 

91 см, 5 м прозорий кабель, IP44, 24V, 

80L-dear – 1 шт.; cвітлодіодний акриловий 

олень, 70 LED, 93 см, 5 м прозорий 

кабель, IP44, 31V – 1 шт.; світлодіодний 

литий сніговик з віником 30*28*55 см, 80 

LED, IP44, 24V – 1 шт.; набір пластикових 

куль д. 6 см*35 шт. колір в асорт. – 1 шт. 

ІІІ  

вул. Літня, 11 

(ОСББ 

«Самара») 

Повітродув  Gardena ErgoJet 3000 – 1 шт.  



Шаховська Т.Й., 

тел.: 099-064-25-

70, 098-434-36-27 

 

Номінація «Кращий двір серед ЖБК» 

Призове 

місце 

Адреса, 

контактна особа 
Найменування подарунків 

І  

вул. Теплична, 

37 ( ЖБК 

«Мечта») 

Половець В.І., 

тел: 066-074-50-

60 

Лопата для снігу алюміній, ручка дерево 

(50*36) - 1 шт.; мотокоса Олео-Мак 

Sparta 25, 1,0 к.с., 6,2 кг  – 1 шт.; бак для 

сміття 120 л. антрацит ZTP-120-A – 1 шт.  

ІІ  

вул. 8 Марта, 30 

(ОК «ЖБК 

«Романтик-1») 

Васянович 

Світлана 

Миколаївна, 

тел.: 097-465-94-

59, 095-629-57-

40 

Садова скульптура Лелека на металевих 

ніжках – 1 шт.; садова скульптура Лелека 

на металевих лапах (СР), Н58 см – 1 шт.; 

пила бензинова AL-KO BKS 3835 I – 1 шт. 

 

Номінація «Кращий двір серед багатоповерхових будинків» 

 

Призове 

місце 

Адреса, 

контактна особа 
Найменування подарунків 

І  

вул. Теплична, 33 

Валентина, тел: 

066-42-47-123, 

067-137-67-23; 

Кондратюк В.В., 

тел: 068-400-72-

19 

 

Лопата штикова, серія «Woody», 1200 мм 

– 4 шт.; лопата совкова з держаком (акція) 

ТМ«ЛЕВ» – 3 шт.; сапка з держаком – 2 

шт.; бак конусний 25 л. Оцинкована – 2 

шт.; сікатор плоский садовий – 2 шт.; 

сучкоріз храповий площинний «Power», 

780 мм – 1 шт.; ножиці для живої огорожі 

600 мм, ковані леза (професійні) – 1 шт. 

 

ІІ  
вул. Василя 

Сухомлинського, 

44 Шевченко Г., 

Урна d41*56 (галька) – 2 шт.; вазон 

«Крокус малий» d40*26 (галька) – 4 шт.; 

вазон «Крокус великий» d50*40 (галька) – 



тел.: 068-400-72-

19 

2 шт.; фарба біла – 2 б., фарба бузкова – 1 

б., фарба синя – 1 б. 

ІІІ  

вул. 8 Марта, 28  

Євпак Л.І., тел: 

093-598-56-28 

Візок для шлангів металевий НТ 80 М – 1 

шт.; шланг PrimoFlex 5/8 відрізний – 40 

п.м. 

 

Номінація «Кращий благоустрій приватної садиби» 

Призове 

місце 

Адреса, контактна 

особа 
Найменування подарунків 

І  

вул. Молодіжна, 8 

Приймаченко А.М., 

тел.: 098-879-96-15 

 

 

Мотокоса бензинова FRS 4125 – 1 шт. 

 

ІІ  

вул. Миру, 66 (с. 

Степове) 

Десятерик А.І., тел.: 

098-492-30-34 

Гойдалка YF-SW056B  170*110*157 

см – 1 шт.; світильник на сон. батареї 

ELWF-SPL-S1 0.07 Вт         5 шт./уп. – 

1 шт. 

ІІІ  

вул. Миру, 73 (с. 

Степове) 

Баранець В.А., тел.: 

097-262-12-91  

Мотокоса Forte БМК-2553, 

потужність 2,5 кВт, вага 7,8 кг – 1 шт. 

 

  
 

 



  

Проведено заходи з поліпшення питної води для мешканців смт Слобожанське 

- капітальний ремонт зовнішнього водопостачання в районі житлових 

будинків 12, 16, 18, 20, 22 по вул. Будівельників – 137,4 тис. грн. 

- поточний ремонт водопроводу по вул. Василя Сухомлинського до будинків 

№58, 60, 62 смт. Слобожанське – 160,0 тис .грн. 

- поточний ремонт водопроводу по вул. Сонячній – 4,9 тис. грн. 

 

За рахунок бюджету закуплено люків – 26шт. та решіток дощоприймача  - 

24шт. для смт Слобожанське на суму 34,3 тис. грн. 

 

В зв’язку зі зміною назв вулиць смт Слобожанське закуплені адресні таблички 

на суму – 42,0 тис. грн. та роздані балансоутримувачам житлових будинків.  

Закуплено та організовано встановлення  

лавочок  на прибудинкових територіях  

житлових будинків №35 по  

вул. Теплична та №50 а 

по вул. Василя Сухомлинського 

на суму – 19,9 тис.грн.  

 

  В зв’язку з аварійним станом кабелю який забезпечує споживання мешканців 

житлового будинку 68 по вул. Василя Сухомлинського  електричною енергією був 

організований та проведений ремонт з заміни кабелю від ТП-777 до 

вищезазначеного будинку на суму – 176,4 тис. грн. 

 

В зимовий період організовано та проведено контроль за чисткою доріг та 

тротуарів від снігу, намерзлого льоду та посипкою. 

Закуплено піщано-соляну суміш та гран відсів для посипки доріжок та 

тротуарів смт Слобожанське на суму 8,4 тис. грн. 

Проведено ліквідацію наслідків негоди у квітні 2017р.  

 



 

 

             У 2017 році видатки на оплату послуг з поліпшення водопровідно-

каналізаційного господарства громади склали   247,3тис. грн.: 

- послуги технічне обслуговування свердловини водопостачання 2 

відділення смт Слобожанське – 42,4 тис.грн. 

- послуги технічне обслуговування свердловини водопостачання будинків 

по вул. Межова смт Слобожанське  – 36,5 тис.грн. 

- послуги з ремонту свердловини водопостачання 2 відділення смт 

Слобожанське – 4,7 тис. грн. 

- послуги ремонт напірного трубопроводу смт Слобожанське – 7,0 тис. грн. 

- ремонт трубопроводу – 2,4 тис. грн. 

- поточний ремонт оглядових каналізаційних колодязів та каналізаційної 

мережі – 139,7 тис. грн. 

- прочищення каналізаційних труб – 3,3 тис. грн.  

- поточний ремонт оглядових колодязів по вул. Паркова 23 в смт 

Слобожанське – 11,3 тис. грн. 

      На території громади утримується 15 га зелених насаджень, утримується 1 

фонтан; проведено косіння газонів та карантинної рослинності   на суму 128,0 

тис. грн,  придбано та висаджено дерев (кущів, квітів) на суму 159,2тис.грн.,  

ліквідовано стихійних звалищ, проведено омолодження дерев та знесення 

аварійних дерев на суму  183,6 тис. грн. 

 

 
 



       29 квітня 2017 року організовано та проведено «День довкілля». Разом з 

мешканцями та працівниками Слобожанської селищної ради, КП «Керуюча 

компанія «Перспектива», ЦНАП, КЗ ССЦФЗН «Спорт для всіх» висаджено 140 

дерев на території смт Слобожанське. 

-  

 

 

Проведено поточний 

ремонт трьох дитячих 

майданчиків                    (111,9 

тис. грн.) по вул. 8 Марта 13, 

вул. Будівельників 6, вул. 

Василя Сухомлинського 40 

та капітальний ремонт 

дитячого майданчика по вул. 

30 років Перемоги с. 

Степове (1,3 млн. грн.). 

 

 

                                                                          

                                        Значна увага приділялась зовнішньому  освітленню 

                                 вулиць населених пунктів громади. На поточний        

                                 ремонт, технічне обслуговування мереж   

                                 зовнішнього освітлення, облаштування зовнішнього      

                                 освітлення в смт Слобожанське та с. Степове  

                                 витрачено 958,5 тис. грн. 

 

 

 



Організовано та проведено контроль за   

технічним обслуговуванням та поточним 

ремонтом зовнішнього освітлення підрядним  

підприємством ТДВ «СПМК-90» 

 

 

 

 

У 2017 році проведено капітальний ремонт мереж зовнішнього освітлення 

по вул. Калинова (479,0 тис. грн) та вул. Центральна(442,7 тис. грн).  

Розпочато капітальний ремонт внутрішньоквартального проїзду в районі 

ГУНП смт Слобожанське та внутрішньоквартального проїзду по  вул. 

Шевченка (2 відділення смт Слобожанське). 

На утримання доріг в належному стані у відповідності до єдиних правил 

ремонту і утриманню автомобільних доріг Слобожанська селищна 

територіальна громада витратила 1,5 млн. грн. (поточний ремонт доріг та 

тротуарів).  

За рахунок коштів бюджету селища проведено ремонти благоустрою на 

території громади: 

- розпочато капітальний ремонт об’єктів благоустрою прибудинкових 

територій житлових будинків №24, 26, 28 по вул. Будівельників; 

- проведено  капітальний ремонт об’єктів благоустрою прибудинкових 

територій  по вул. Василя Сухомлинського, 58, смт Слобожанське; 

- проведено  капітальний ремонт об’єктів благоустрою прибудинкових 

територій  по вул. Василя Сухомлинського, 60, смт Слобожанське; 

- проведено  капітальний ремонт об’єктів благоустрою по вул. Василя 

Сухомлинського, 56-Б, смт Слобожанське; 

- проведено  капітальний ремонт об’єктів благоустрою по вул. Центральна, 

с. Степове; 

- капітальний ремонт об’єктів благоустрою прибудинкових територій 

житлових будинків №№31-37 по вул. Теплична та №28,30 по вул. 8 Марта; 

- капітальний ремонт об’єктів благоустрою прибудинкових територій 

житлових будинків №12, 16, 18, 20, 22 по вул. Фрунзе та вул. Теплична; 

- капітальний ремонт вул. Теплична смт Слобожанське. 

 

 
                                                       


